

ssd esterni sata hdd/ssd I-TEC MySafe Advance AluBasic 2.5" USB 3.0 MYSAFEU312



Codice	CK239962
EAN	8595611701061
Marca	I-TEC
Part number	MYSAFEU312
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.16
Volume (cm³)	897.6

I-TEC - MySafe Advance AluBasic 2.5" USB 3.0

La ADVANCE Series è la più alta gamma dei dispositivi della i-tec che permette di approfittare della tecnologia più avanzata, del design all avanguardia e della confezione esclusiva.

i-tec USB 3.0 MySafe AluBasic è un involucro esterno per tutti i dischi rigidi 2.5? SATA I/II/III HDD o SSD con altezza fino a 9.5 mm. L involucro può essere connesso a computer tramite I interfaccia USB 3.0 per una trasmissione di dati veloce e facile (fino a 5 Gbps). Ovviamente, è disponibile la compatibilità reversibile con USB 2.0. Struttura rigida in alluminio per un ottimale protezione e dispersione del calore.

## **SPECIFICHE**

Tipo	ssd esterni
Marca	I-TEC
Interfaccia	sata hdd/ssd

SPECIFICHE TECNICHE	
 Capacità	0 GB
Interfaccia	SATA HDD/SSD
Formato	2,5 "
Velocità Scrittura	0 MB/s
Velocità Lettura	0 MB/s
Kit Di Installazione	Si
Velocità di trasmissione	5 Mbit/s
Kit composto da	Alluminio
Compatibilità Mac	Si
Certificazioni	N/A
Altre Caratteristiche	0
DIMENSIONI	
Altezza	126 mm
Larghezza	76 mm
Profondità	13 mm
Peso	60 g
GENERALE	
Tipologia	Esterno
Colore primario	Nero
Tonalità colore primario	Nero
Colore secondario	Nero
Tonalità colore secondario	Nero
La confezione contiene	Cavo di collegamento USB 3.0 (50 cm), Kit di viti per fissare HDD
DIMENSIONI CON IMBALLO	
Lato A	16 cm
Lato B	11 cm
Lato C	3,5 cm
Peso con imballo	0,17 kg